

江苏大学生创新创业标兵可免试读研

本报讯(记者 鲍晶)记者从江苏省教育厅获悉,省政府办公厅日前出台深化高等学校创新创业教育改革实施方案,明确向全体学生学生开设创新创业教育课程,允许调整学业进程、保留学籍休学创新创业、优先支持参与创新创业的学生转专业,省级创新创业标兵可直接推荐免试研究生或专升本。

面向全体学生开设创新创业教育课程。开发开设与专业相关的创新创业教育基础课

程,建设必修、理论实践、课内课外、线上线下、校内校外相结合,与专业培养相融合的创新创业教育课程体系。

整合创新创业教育课程资源,建立创新创业教育课程资源共享平台,推行在线开放课程和跨校学习认证、学分认定制度。到2020年,省立项建设10门“团队+教材+慕课”的创新创业教育通识共享课程、100个专业的创新创业教育基础示范课程。编写出版100本

不同层次的创新创业教育重点教材。

改进学生学业评价办法。注重考查学生创新创业能力,促进结果考核向过程考核、知识考核向能力考核、单一考核方式向多种考核方式转变。设置合理的创新创业学分,建立专业创新创业学分和创新创业实践拓展学分积累转换制度,实施弹性学制,放宽学生修业年限,允许调整学业进程、保留学籍休学创新创业。对创新创业实践成果显著、经认定符合

学位授予条件的学生,可授予相应学位。

鼓励全体教师开展创新创业教育,将创新创业教学成果作为高等教育教学成果评选表彰的重要内容。激励大学生创新创业。有条件的高校要设立创新创业奖学金,用于表彰创新创业方面表现突出的学生。自2016年开始,省每年评选150名创新创业标兵,省级创新创业标兵可直接推荐免试研究生或专升本。

今年26件项目被列入省级立法计划

本报讯(记者 万森)“到2020年基本建成法治政府,依法行政和法治政府建设水平处于全国前列,人民群众对法治政府建设的满意度要达到90%以上。”记者在省政府新闻发布会上获悉,我省有26件省政府规章项目被列入2016年立法工作计划。

会上,省法制办就我省依法行政、2016年政府立法计划和建立法律顾问制度的相关情况作了介绍。近年来,我省在全国率先制定出台了《江苏省发展规划条例》《江苏省绿色建筑发展条例》《江苏省社区矫正工作条例》《江苏省大气

污染防治条例》《江苏省养老服务条例》《江苏省行政程序规定》等一批体现特色、务实管用的法规、规章。今年列入《立法工作计划》的地方性法规、省政府规章项目共52件,综合适应形势、条件成熟,统筹兼顾、突出重点、量力而行、急需先立等因素,最终列入《立法工作计划》的省政府规章项目共26件。

会上,省法制办有关负责人还就我省建立政府法律顾问制度相关情况作了介绍。据了解,省政府法律顾问队伍仍以政府法制机构人员为主体,同时根据工作需要,按照公开、公正、择优的原

南京城管圆满完成春节保障任务

本报讯(通讯员 倪蔚 记者 赵叶舟)春节期间,大多数人都沉浸在阖家欢乐的气氛中,但有些岗位却无法休息,南京城管执法总队就是这样的一群人。

统计显示,春节期间,南京城管队伍共出动执法人员11663人次,车辆2105台次,处理、取缔摊点处、倚门出摊2033处,查处违章广告364起,查处擅自饲养家禽、流动售卖烟花11起,查处无证占道销售烟花爆竹12个次,收缴烟花爆竹1箱,确保城市治理有序、执法保障有效。

春节期间,南京每天有一千多名城管执法人员坚守岗位,围绕重点商贸区、旅游景区周边、

人流集散地,强化巡查力度,落实“门前三包”,纠正违法行为。同时加大夜间巡查力度,严控夜市排档的反弹回潮。自年初一起,总队主要领导连续带领备勤应急分队,对全市主城区六区大队节日值班、执法巡查情况进行抽查,对市管岗执勤情况进行抽查,对窗口地区、主要路段、旅游景点周边保障情况进行督查。督查显示,各区大队带班领导坚守岗位、值班电话应答及时,执法巡查有序开展,重点岗位如秦淮区大队瞻园岗、建邺区大队南京大屠杀遇难同胞纪念馆岗、雨花台区大队雨花台纪念馆岗等市管岗执勤人员在岗在位、电台应

答规范。

在做好执法保障工作的同时,全市执法人员始终严明纪律制度,始终不忘规范自身,始终铭记“六条禁令”,坚决维护良好形象。一方面市城管总队重申了内务管理制度特别是装备、车辆管理规定,除应急执法执勤车辆外所有公务车辆一律贴条封存,杜绝城管执法人员涉车、涉酒等违法违纪问题的发生。

宿迁:电给力 节更欢

本报讯(通讯员 徐义 记者 丁彬彬)“厨房电饭煲、电磁炉,里屋空调、电脑,客厅除了电视,还有饮水机,特别是我从上海带回来的大功率取暖器,全部都用上,再加上四五部手机充电,家里竟然也没有跳闸!”猴年正月初三上午,宿迁市洋河新区洋河镇戈罗村,返乡过年的村民靳雨男高兴地讲,今年电压给力,一家人好不热闹。

往年可不是这样的啊,靳雨男回忆,前两年,村里户均用电量只有2千伏安。“平时还好,

每到春节,一家人团圆,用电量稍有增加,有时候多插个电吹风,都会超负荷跳闸,用电器就不说了,多扫兴呀!”原来,受经济发展水平制约,宿迁市广大农村电力基础设施,此前比较薄弱。“就说戈罗村,全村600多户人家,到2014年冬天,还只有两台小变压器,稍不留神就超负荷。”洋河供电所所长林顺杰介绍,一个冬天下来,戈罗村至少有20台家用电器因突然断电被损坏,群众“很不满意”。

查改不满意,追求更满意。近

怀胎9月双下肢瘫痪 鼓医妙手成功救治

本报讯(记者 徐媚 通讯员 王娟)怀孕9个月的云南孕妇双下肢接近瘫痪,如何既不影响胎儿分娩,又能保证母亲的运动功能?南京鼓楼医院的医生们妙手仁心,成功赢得了一场与时间的赛跑。

21岁的云南孕妇小梅已怀孕38周,在即将成为母亲的幸福时刻,她却感觉双腿越来越沉重,行走越来越困难。由于有孕在身,许多医院不敢给予CT、磁共振等检查,孕妇的双下肢已接近瘫痪,双手也越来越无力。在周边大小医院求医无

果后,小梅的母亲带着即将分娩的女儿千里迢迢来到南京鼓楼医院。

鼓楼医院神经外科的蒋健主任医师对小梅进行会诊后认为,病人是椎管内新生物压迫脊髓所造成的截瘫,但确切部位必须经核磁共振扫描。征得家属同意后,紧急进行了核磁共振扫描检查,诊断:脊髓位于颈6-7椎管内,对脊髓有明显的压迫,随时会造成病人瘫痪。

胎儿尚未出生,而解除脊髓压迫的手术也刻不容缓,医院会

诊决定尽快为小梅进行剖宫产手术,然后根据产后的病情变化选择合适的手术时机切除肿瘤。

1月25日,剖宫产手术顺利进行,但由于分娩造成腹压的变化,小梅的症状更加严重,双下肢的肌力已近零级。为了防止患者完全瘫痪,蒋健主任医师当机立断,为患者紧急安排了肿瘤切除手术。术后第二天,小梅下肢的肌力有所好转;第三天下肢的触觉恢复;第四天右下腿肌力从二级恢复到四级,左下腿肌力从零级恢复到二级。目前,小梅正在进一步恢复中。



2016世界音乐之声系列音乐会之“琴满金陵——亚历山大与孩子们的室内乐专场音乐会”前晚奏响南京文化艺术中心音乐厅,该场音乐会由俄裔小提琴艺术家、指挥家亚历山大·皮扬科夫斯基领衔其乐团的小伙伴们倾情献演,斯维多夫圆舞曲、莫扎特g小调钢琴四重奏第三章、门德尔松的小提琴和钢琴协奏曲第一乐章等耳熟能详的世界名曲,让观众特别是即将开学的小观众度过了一个难忘的夜晚。 建华 摄

南京专家详解《女医·明妃传》中医桥段

通讯员 杨璞 记者 徐媚

新年伊始,第一部热播剧非《女医·明妃传》莫属。这部电视剧讲述的是明代著名女医谭允贤凭借对医学的痴迷和热爱,克服重重困难,开创并建立女医制度,最终成为一代女国医的经历。虽然开播时间不长,但中医桥段不断,如手指放血治中风、香灰止血等情节让不少观众产生好奇,这些方真的靠谱吗?且听南京中西医专家的解读。

铁皮石斛真是救命“仙草”?

剧情:允贤被徐府院子里的铁皮石斛吸引,称其为救命“仙草”,说比人参还要灵。

点评:南京市中西医结合医院老年病科副主任医师王东旭介绍说,铁皮石斛历史上的确有“仙草”的美誉,这种草药是滋阴佳品,适用于阴虚体弱的患者,但是不适合阳虚的人服用,用错了就不是“仙草”了,能不能救命还要看对不对症。

剧中说院宇里找到铁皮石斛,有点不可信。因为石斛多生于崖石峭壁之间,家庭养殖难度较大,它对环境的要求很严格,即便是现在的种植技术也很难。1992年在《中国植物红皮书》中,铁皮石斛被收录为濒危植物。

阿胶黄芪可治产后出血?

剧情:高岭产妇产于夫人小产,允贤为于夫人施针止血之后,开出处方:阿胶1两、黄芪2两,当归5钱,红花1两,丹皮3钱,干姜5方,茯苓3钱。熬成药气散熬汤,连服七日。

点评:南京市中西医结合医院妇产

科主任中医李新珍认为,小产出血的中药调理不但要活血化淤,也要注意止血,以防出血过多。方中的当归、丹皮和红花有活血化淤的功效,阿胶有补血的功效,黄芪有益气的功效,对于气血两亏的妇科患者,这个方剂的组方是有道理的。但是,其他证型的患者未必适用,所以,小产后进行中药调理,要到医院请中医辨证型之后再用药。

十指放血能用于中风急救?

剧情:徐夫人突然中风,允贤用缝衣针施针于手指、耳穴、人中及手指、脚指,放血救人,还开了药方。但她因不知中风阳闭、阳闭之症,用药出现偏害。

点评:南京市中西医结合医院针灸科主治医师臧平介绍说,放血疗法有严格的操作方法和自身的适应症,禁忌症,但因气虚和阴虚阳亢导致的中风便不能使用放血法治疗。因为放血会耗伤阳气,气虚和阴虚阳亢而中风的患者,本来就阴虚弱,使用放血法治疗会让他虚上加虚,所以不建议效仿。

燕子窝和油专治恶疮?

剧情:允贤遇见一名恶疮患者,她教尼姑以燕子窝和油治疗恶疮。

点评:南京市中西医结合医院肿瘤科疮疡门诊专家黄子慧主任中医介绍说,以燕子窝和油治疗恶疮在古代医书中确有记载,但是如今临床很少这样用。以他们科为例,主要用粉剂和剂剂类中药治疗恶疮的比较多。而且不是什么油都能治疗恶疮的,即便是古代的油剂中药也要经过配伍和一定工序,所以不推荐大家使用。

让孩子过一个年味十足的寒假

如今年味在孩子们的心中淡化了。在孩子们看来,过年就是收压岁钱,享受长辈们烹制的美食,就是宅在家中尽情玩游戏,在微信群里疯狂刷朋友圈。其实过年不单单是吃年夜饭、守岁、压岁钱、走亲访友这些,更重要的是在精神和文化层面的传承。只有让孩子将数千年的中华传统年俗文化继承下来,这样才会过得更充实、更有意义。

让孩子在完成作业中找寻年味。不少学校都布置了与过年有关的作业,比如有的布置了阅读类作业,要求阅读有关年俗文化方面的书籍,以笔记的形式写一写对年俗文化的认知。有的学校布置了感恩类作业,要求学生给爷爷奶奶捶捶背,帮爸爸妈妈整理家务等等。有的学校布置了调查类作业,发动学生记录各家各户贴的春联,然后分类汇总……当然,这些作业趣味性很强,对孩子的吸引力也很大,孩子们在认真完成作业的过程中,也很好地体味到了年俗文化。

让孩子在家庭交流中找寻年味。学生放假寒假,也为家庭提供了一个很好的亲子交流机会,对于家长来说不妨与孩子沟通交流,关注孩子的兴趣所在,并从中找到与年俗文化契合的地方,比如家长可以给孩子讲讲关于年俗的知识,或者引导孩子正确认识、使用压岁钱等等。也可以祖孙三代聚在一起,先由长辈讲述他们儿时过春节的习俗,然后再让孩子比较一下过去和现在的过节方式有何不同。

让孩子在社会活动中找寻年味。每逢春节,各地都会举办各式各样的庆祝活动,比如文化庙会、文艺汇演、灯谜有奖竞猜、晒家风家训等等,这些活动都是集中展示当地年俗文化的有效载体,家长们不妨带着孩子参与其中。当然家长也可以让孩子参与到家外举办的蒸年糕、包饺子、做果子的活动中,然后将制作过程、制作方法、注意事项、内心感受形成文字材料,这也是不错的引导教育方式。

(信箱 jsgrb_liu@163.com)

王学明文
天成绘

我省财政运行健康平稳

本报讯(通讯员 简彤 记者 赵叶舟)去年,江苏省各级财政部门积极推进行稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险各项工作,财政运行健康平稳,财政调控积极精准,财政改革全面深化。

2015年,我省财政收支稳定在预期的合理区间,全年全省一般公共预算收入完成8028.59亿元,增长11%,其中税收占比达82.3%,保持了量质齐升的良好势头。全年完成一般公共预算支出9681.47亿元,增长14.3%,支出进度较往年明显加快。全省各级财政充分发挥“稳定器”和“调节器”作用,有力推动了全省经济社会持续健康发展。

国前列;全省累计建成46个科技型中小企业贷款风险补偿资金池,支持中小企业企业发展。大力支持区域协调发展,省对市县转移性支出超过2100亿元,其中对苏北欠发达地区的转移支付超过1000亿元;整合有关专项资金,积极支持“一带一路”、长江经济带等国家重大战略。加快PPP模式推广应用,累计向社会公开推出82个省以上试点项目,覆盖全省35个市县,已落地18个项目,总投资567亿元,吸引社会资本459亿元,节约资金28亿元。运用政府引导基金工具促进经济转型升级,省级已设立各类基金14个,省财政累计投入约141.5亿元。

完善投入机制,保障和改善民生取得新进展。2015年全省公共财政支出75%以上用于民生,省级财政民生支出比重达80%。全省财政教育支出超过1700亿元,在全国率先建立覆盖各级各类教育的经费保障机制。

制,完善从幼儿园到大学全面覆盖的家庭经济困难学生资助体系。全面落实各项就业创业扶持政策,出台失业保险支持企业稳岗等相关政策。探索精准到户帮扶等更加直接有效的帮扶方式,农村411万低收入人口整体实现4000元脱贫目标。健全社会保障制度体系,全省财政社保支出超过810亿元。大力支持深化医疗卫生体制改革,全省财政医疗卫生支出超过29.2万套,基本建成31.8万套,超额完成全年目标任务。全力支持改善生产生活环境,坚持激励约束原则分配省级生态补偿转移支付15亿元,省财政安排环保支出57亿元,重点支持大气污染防治、太湖等重点流域水污染治理、土壤重金属污染治理及城乡环境综合整治等方面。

Tccay's news 新闻点击

江苏五种情况可申请国家助学贷款还款救助

本报讯(鲍晶)日前,江苏省教育厅、财政厅印发《江苏省国家助学贷款还款救助暂行办法》,明确五种学生可以申请国家助学贷款还款救助的情况。

一是借款学生死亡,需凭死亡证明和公安部门出具的居民户口注销证明;二是借款学生全部丧失劳动能力或重度残疾;三是借款学生家庭遭遇重大自然灾害后恢复重建确有困难;四是借款学生家庭成员患重大疾病;五是经省学生资助管理中心审核确认的其他符合还款救助情形的借款学生。详情登录省教育厅网站查询。

据介绍,“国家助学贷款”包括生源地信用助学贷款和普通高校校园地国家助学贷款;“还款救助”指省学生资助管理中心对符合条件的已毕业借款学生给予代偿贷款余额本息的救济措施。

南京江北重大项目集中开工

本报讯(朱波)昨日上午,南京江北新区37个重大项目集中开工,总投资1101.7亿,当年投资209.5亿;其中涉及省、市重大项目19个,总投资65.6亿,当年投资11.0亿元。

在37个集中开工项目中,CBD地下空间一期综合管廊二期、江水源热泵等基础设施类5个,当年投资61.7亿元;新一代荣威550 PLUG-IN混合动力新能源汽车、越博新能源汽车产业基地、海尔南京虚实网服务园、创客大厦等产业类项目24个,当年投资85.4亿元;南医大第四附属医院、南京市一中江北分校、江北图书馆等民生工程类项目中8个,当年投资62.4亿元。在重大项目分布方面,江北新区中心区项目11个,当年投资80.1亿元;浦口区(高新区)项目18个,当年投资104亿元;六合区(化工园)项目8个,当年投资25.4亿元。

据了解,2016年江北新区计划总投资1亿元以上重大项目共307个,总投资4517.9亿元,当年投资813.9亿元。其中,交通工程、市政配套、环境整治及水利等城市基础设施项目85个,当年投资153.2亿元;保障性住房、学校建设、文化项目及医疗养老等社会公共服务项目58个。

泰州新春招聘万人求职忙

本报讯(徐军霞 陈羚)新春伊始,泰州市人社局抓住在外人员返乡时机,连续两天分别举办“春风行动”劳动力大型招聘会和新春大型人才供需洽谈会,共吸引农村劳动力和高校毕业生1.3万多人进场求职,其中约5300人与用人单位达成初步就业意向。

据统计,16日举办的招聘会有112家企业进场,提供6146个就业岗位,吸引了7621人进场求职,有4052人与招聘单位达成求职意向。17日举办的洽谈会有180家用人单位进场招聘,需求各类人才6032人,进场5300余人,企业现场接受各类求职简历4217份,现场达成就业意向1265人。今年招聘形势也好于往年,岗位薪资平均在3300元以上,其中三家企业提供了月薪达到万元以上的岗位,一些懂技术、会管理、业务操作熟练的技能型人才更是受青睐,工资待遇同比上浮15%。

据悉,今年,泰州还将放大人才政策红利,用好“创业券”和“购房券”,实施高端人才引领计划,加大博士后工作站和留创园建设,确保全年引进高层次人才1600名,其中海外优秀人才420名。

沭阳农商行新春开门别样“红”

本报讯(胡玲玲)新春伊始,沭阳农商行存款开门别样“红”,各项存款实现了历史性的突破,截至2月16日,各项存款余额达169.4亿元,比年初新增14.8亿元,在沭阳县金融机构位居首位。

为了应对存款高峰,抢抓市场先机,沭阳农商行全员发动,以一切为“开门红”竞赛活动服务,从产品研发中心、信息处理中心、后勤保障部等部门共抽调49名年轻的业务骨干到基层柜面值班,协助做好新春开门红工作,缓解柜面压力。通过文明礼貌、热忱贴心、细致周到的服务,依法依规办理业务,及时满足客户需求。

公告

江苏科信医药销售有限公司解除与如下人员劳动关系,名单如下(姓名 解除劳动合同时间):

胡鑫2016年1月24日 王法帅2016年1月20日 郭蜜2016年2月1日 魏立跃2015年12月30日 杨强斌2015年12月31日 孟凡强2016年1月27日 徐光2015年12月31日 高鑫超2016年1月27日 厉晓斌2015年12月31日 刘晓兵2015年12月31日 王克文2015年12月31日 叶耀庭2016年2月3日 邱海洋2016年1月15日 李康文2016年2月3日 刘健峰2016年2月3日

江苏恒瑞医药股份有限公司解除与如下人员劳动关系,名单如下(姓名 解除劳动合同时间):

马刚2016年1月24日

拍卖公告

我公司受有关单位委托于2016年2月26日下午2:30在江苏体育馆宾馆会议室举办拍卖会,拍卖苏A-B199D、苏A-A216V汽车,即日起接受咨询报名及看样,保证金人民币1万元,截止时间至2016年2月25日下午4:00。

江苏省天衡拍卖有限公司
联系电话:025-86556679
地址:南京市五台山1-3号江苏体育馆写字楼3楼

江苏省收养登记服务中心公告

本公告自刊登之日起60日内,该弃婴生父母及其他监护人可持有关证件到以下福利机构认领,逾期将依法妥善安置。

无锡市社会福利中心
(电话:0510-83630142)

1. 现名钱思远,男,2015年02月24日被遗弃在无锡市儿童福利院门口,随身有婴儿用品。当日由东太湖派出所送入我院。
2. 现名锡惠敏,女,2012年05月22日被遗弃在无锡市新区旺庄泰山路春丰村东巷巷旁围墙边,身穿粉色婴儿服,随身有婴儿用品。当日由旺庄派出所送入我院。
3. 现名锡云珠,女,2008年07月09日被遗弃在无锡市五河新村9号202室,身穿深绿色肚兜,用白色毛巾包裹,随身有出生纸一张(2008年02月10日)、奶瓶、奶粉等。当日由五河派出所送入我院。
4. 现名锡安益,男,2013年07月12日被遗弃在无锡市解放路保利广场,身穿浅蓝色连体开裆裤(胸口有熊),随身有病历和一个黑背包,内有婴儿用品。当日由通江派出所送入我院。
5. 现名钱家俊,男,2015年03月30日被遗弃在无锡市夏南路、太湖大道道路绿化带,身穿彩色羊绒衣服,随身有奶粉、衣服,现金600元。当日由东亭派出所送入我院。
6. 现名锡安岳,男,2013年08月25日被遗弃在无锡市洛社镇正明村,身穿白色棉衣,随身携带红色毛毯、衣物、尿布等婴儿用品。次日由洛社派出所送入我院。
7. 现名锡安和,男,2013年11月09日被遗弃在无锡市永乐园口曹张村东面公园内,身穿白色棉衫,有直升飞机图案红色、咖啡色棉裤,红色虎鞋,随身有外伤挂饰、深蓝色推车架一辆。当日由通扬桥派出所送入我院。
8. 现名锡惠敏,男,2012年09月04日被遗弃在无锡市锡山区东亭街道馨合苑广场南出口地上,身穿白色内衣,毯毯包裹,随身有婴儿用品。由东亭派出所送入我院。
9. 现名锡安雯,女,2013年05月03日被遗弃在无锡市北塘区县前西街103号星程雅居旅馆门口,身穿红色围兜,头戴棕色帽子,脚穿白色鞋子,随身有奶粉、奶瓶。由西新派出所送入我院。

常州市儿童福利院
(电话:0519-88128322)

1. 现名常仁辉,男,2015年05月30日出生,于2015年07月04日10时在无锡市儿童福利院被捡拾。身穿白底带蓝色圆点开裆裤,外裹一条白色浴巾,无随身携带物品。由新北街派出所送入我院。
2. 现名常仁茂,男,2015年09月09日出生,于2015年09月13日00时15分在运河湾过江桥公园,由新北街派出所送入我院。
3. 现名常仁勇,男,2015年06月18日出生,于2015年11月03日05时24分在常州市二院门诊北门口角落被捡拾。面部部散在红色皮疹,眼眶较宽,身穿天蓝色薄棉婴儿衫套装,淡蓝色棉裤,外裹一件红色披风,随身有一份姓名为“无名婴儿”的门诊记录复印件及一些生活用品。由局前街派出所送入我院。

苏州市社会福利中心
(电话:0512-65336869)

1. 现名苏义依,女,2015年09月21日04时45分在苏州市工业园区斜塘尚湖新村86幢102室门口捡拾。小眼睛,皮肤白皙,随身携带毛毯,出生日期约为2015年09月20日,由苏州市公安局苏州工业园区分局斜塘派出所送入我院。
2. 现名苏义语,女,2015年05月07日01时10分在苏州工业园区急诊室2楼输液等候区捡拾。小眼睛,皮肤白皙,随身携带红色毯被,出生日期约为2015年05月06日,由苏州公安局姑苏分局桃花坞派出所送入我院。
3. 现名苏义浩,男,2015年05月12日10时10分在苏州立院本部母子医院新生儿科捡拾。大眼睛,大耳朵,出生日期约为2015年04月07日,由苏州公安局姑苏分局沧浪派出所送入我院。
4. 现名苏义海,男,2015年07月04日12时在苏州市景道街真爱婚纱店捡拾。大眼睛,皮肤白皙,随身携带衣服等日用品,出生日期约为2015年06月02日,由苏州公安局姑苏分局桃花坞派出所送入我院。

张家港市儿童福利院
(电话:0512-58298937)

1. 现名苏义新,男,于2007年08月23日17时30分在张家港市塘桥永乐村附近捡拾。2015年12月01日由张家港市公安局塘桥派出所送入我院。